



今天是农历十一月的第一天。农历十一月有个很干脆的别称,叫“冬月”,听到这个名字,是不是就联想到滴水成冰、腊梅绽放、雪花飘落的冬景,不过眼下还是初冬,要看到这些景色,还得再等等。

本周可以说是冷空气过后的回暖期。昨天一天,阳光温暖宜人,最高气温也达到了16℃左右。但“霾”的光临,为晴朗舒适的天气带来了阴影,市气象台昨天发布霾黄色预警信号,预计接下来雾霾天会频繁来访。

冷空气过后的回暖期

“@中国气象爱好者”昨天发微博说,“未来一段时间,西伯利亚的冷空气主通道向东,不太南下;热带海洋上的水汽也不北上,净制造热带云团和孟加拉湾风暴去了,所以

今天开始进入“冬月”

五条建议,应对“横行”雾霾

我国冷空气活动弱,降水稀少,全国大部连续一星期几乎无雨雪,相当罕见。”

对我市来说,本周的气温都挺平和的,没什么大的变化。但这背后,实际上会有两股弱冷空气悄悄地来。江苏省气象台说,3日和5日,也就是今天和后天,都有弱冷空气影响,云系较多。但这两股冷空气的实力真的太弱了,几乎没什么“存在感”。

今天晴转多云,有霾,偏南风3—4级,最低气温4℃左右,最高气温16℃到17℃。明天多云到晴,气温5℃到16℃;后天晴到多云,气温4℃到16℃。

雾霾频扰,天灰灰难呼吸

如果说前几日全国的天气形势可以用晴朗少雨来形容,那么“拜雾霾所赐”,今天开始“晴朗”将大打折扣。

扣,只剩“少雨”仍旧名副其实。

中央气象台预计,今天白天,江苏、安徽东部、上海、浙江东北部、河北中南部、天津、山东西北部等地空气污染气象条件达4—5级,局地可达6级,不利于空气中污染物扩散;上述大部地区有中度霾,其中,江苏中南部、上海、河北中南部等地的部分地区有重度霾。

现在关于雾霾的防护,真是到了说多少遍都不嫌多的地步,“中国天气网”昨天再次总结了几条雾霾天气外出的注意事项,大家还是逐条对照,应用到生活中吧——

1. 喜欢晨练的人不得不停止你的晨练了。晨练时人体需要的氧气量增加,随着呼吸的加深,雾中的有害物质会被吸入呼吸道,从而危害健康。可以改在太阳出来后再晨练。也可以改为室内锻炼。

2. 不要觉得雾霾天气,室内就不需要通风换气了。可以选择中午阳光较充足、污染物较少的时候短时间开窗换气。可以将窗户打开一条缝通风,不让风直接吹进来,通风时间每次以半小时至1小时为宜。

3. 冬季是呼吸道疾病的高发期,加上空气污染严重,除了注意保暖,出门戴口罩也是在雾霾天预防呼吸系统疾病的好方法。

4. 你得尽量远离马路。上下班高峰期和晚上大型汽车进入市区这些时间段,污染物浓度最高。上下班不得不走在马路边上,尽量少说话,或者戴个口罩。

5. 你可以喝喝清肺润肺的茶。建议可以多喝罗汉果茶,罗汉果茶可以防治雾天吸入污浊空气引起的咽部瘙痒,有润肺的良好功效。

(镇气 巫悦萌)

买豆芽注意根须和颜色

无根须豆芽、黄豆芽见光不变绿,都不能买

本报讯 在沸水里扔进一把黄豆芽,几块嫩豆腐,少少放些盐和味精,起锅的时候撒上胡椒粉,一碗鲜美的豆芽豆腐汤就出锅了。冬天是豆芽的销售旺季,然而近日,又有媒体在调查中发现“毒豆芽”的身影。如果您爱吃豆芽,那在买豆芽时要留点心了。

豆芽是大豆处理后发出的嫩芽,明代陈履为豆芽作赋:“有彼物兮,冰肌玉质,子不入污泥,根不资于扶植。”然而,这样冰清玉洁的食材,眼下却被一些利欲熏心的不法分子所利用。

根据媒体曝光,天津某些豆芽加工作坊滥用AB粉、漂白粉、保鲜粉等有毒物质。500克黄豆原本只能发出3.5千克黄豆芽,500克绿豆可发5千克绿豆芽,使用这些添加剂后,500克黄豆能发出黄豆芽5千克,500克绿豆

则可发7—7.5千克。食用这些豆芽,儿童会发育早熟、女性会生理改变,还有可能致癌。

几天前,记者在金星菜场、花山湾菜场内看到,每个豆制品摊位上都有两大袋的绿豆芽、黄豆芽在售。黄豆芽1.2元/500克左右,绿豆芽1.4元/500克左右。问及毒豆芽事件,摊主们说,以前就听说过,但是他们的豆芽是本地货,没有问题,销量也不受影响。

在某超市,记者看到,铺在架上的黄豆芽1元/500克,绿豆芽1.2元/500克,产地常州。相比之下,超市的豆芽比菜场更加便宜。

一批批发市场蔬菜区主管王峰介绍,他们市场内只有一个豆芽经营户,每天的货量在1吨左右,产地句容。“毒豆芽早几年就有听说,最近也有,但是对我们的销量基本没有影响。我们市场对蔬菜每天都会抽检,青菜韭菜类

天天检查,豆芽可能不是每天都抽到,但是一有问题就销毁。”他说,饭店买豆芽做配菜的挺多,家庭买得少。

说了这么多,到底如何挑选豆芽呢?记者综合了大家的几条意见。首先,无根须豆芽多数是以激素和化肥催发的,千万不能买。其次,用了添加剂的豆芽颜色发白,豆粒发蓝,芽茎粗壮,掰开来水分较多,细细闻还有化肥的味道,还有一点,黄豆芽见光会变绿,变绿的黄豆芽不含对人体有害的物质,但是如果长时间置于阳光下,依然不变绿,那这豆芽就可能含有抗氧化剂等有害物质,大家需要特别留意。

(记者 王露)



证券指数

上海综合指数

收盘指数	2207.37点
涨跌点数	-13.13点
涨跌幅度	-0.59%
成交金额	1519亿

深圳成份指数

收盘指数	8376.34点
涨跌点数	-165.97点
涨跌幅度	-1.95%
成交金额	1544亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)

600736 苏州高新	10.05%
600501 航天晨光	10.05%
600783 鲁信创投	10.01%
600310 桂东电力	10.00%
600635 大众公用	10.00%

深市涨幅(前5名)	
300185 通裕重工	10.10%
002018 华星化工	10.06%
002312 三泰电子	10.01%
000728 国元证券	10.00%

深市跌幅(前5名)

002428 云南锗业	10.00%
002018 华星化工	10.06%
002312 三泰电子	10.01%
000728 国元证券	10.00%
002428 云南锗业	10.00%



体彩中奖号码

“大乐透”(第13141期)

中奖号码:5 15 18 25 31+8 10

体彩“排列3”(第13329期)

中奖号码:3 5 8

体彩“排列5”(第13329期)

中奖号码:3 5 8 1 9



好消息 充移动话费200元,送2014年《京江晚报》优惠订阅券

活动截止日期:2014年2月28日

方式一:用户协议充值200元便可获赠2014年度《京江晚报》优惠订阅券 方式二:全球通客户凭10000积分便可兑换2014年度《京江晚报》优惠订阅券

客户凭优惠券另付80元便可获得全年京江晚报一份

注:参与方式一限2012年12月31日之前入网老客户且需月最低消费30元并开通指定业务,详询移动店堂工作人员。

●办理地点:市区及丹阳、句容、扬中各移动营业厅及网点 ●用户凭优惠订阅券至镇江日报社1楼大厅办理交费登记手续

●报社咨询电话:85012697 85028269 或中国移动各营业厅 ●24小时服务热线:15106101100



谨防网络传销式诈骗

@平安镇江:近期各地出现以网络投资等形式传销,嫌疑人承诺加入会员每日可享受投资额2%甚至更多回报,劝说会员介绍人投资,保证介绍一名将提成1900元。此类传销方式隐蔽性强,当事人受高额利润诱惑而不会报警,如果发现家人有类似异常情况,请及时报警。

开着空调在车里睡危险

@镇江交警:开着空调在车里睡觉很危险,发动机在空转时,会产生大量的一氧化碳废气,而停泊的车辆难以通过空调设备产生空气对流,加之汽车门窗密封性好,一氧化碳很容易聚集在车里,让人中毒。警方提醒您:若非要在车内开空调睡觉,一定要让车窗留些缝隙。



银屑病临床暂时痊愈后,其免疫功能、微循环、新陈代谢仍未完全恢复正常,一般需要2—3个月后才能复原。所以在临床痊愈后,即外表皮损完全消退后,应再继续服用2—3个疗程药物进行巩固,使病毒清理更彻底,以免复发。

——皮肤科主任医师 李遇梅



停电检修信息

12月4日

停电时间 9:00—14:00
停电线路 10kV钻石线1H3555开关以下至1H3561开关;10kV永隆线1H3655开关以下至1H3661开关
停电范围 1H35线:镇江新区经济开发总公司;1H36线:无

